

首页 >> 公共管理 >> 资讯

居民医保人均财政补助增加30元

每人每年不低于550元

2020年06月19日 15:47 来源：人民日报 作者：李红梅

打印 推荐

人民日报北京6月18日电（记者李红梅）近日，国家医保局、财政部、国家税务总局印发了《关于做好2020年城乡居民基本医疗保障工作的通知》，明确2020年城乡居民基本医疗保险人均财政补助标准增加30元，达到每人每年不低于550元；原则上个人缴费标准同步提高30元，达到每人每年280元。同时，立足基本医疗保险筹资、大病保险运行情况，统筹提高大病保险筹资标准。

在住院报销、大病保险、医疗救助等方面，参保居民待遇将进一步健全保障。《通知》指出，2020年，将从三个方面健全待遇保障机制：发挥居民医保全面实现城乡统筹的制度红利，政策范围内住院费用总体保障水平达到70%，全面落实高血压、糖尿病门诊用药保障机制等；巩固大病保险保障水平，全面落实起付线降低并统一至居民人均可支配收入的一半，政策范围内支付比例提高到60%，鼓励有条件的地区探索取消封顶线；发挥医疗救助托底保障作用。分类资助特困人员、低保对象、农村建档立卡贫困人口参加居民医保，确保困难群众应保尽保。脱贫攻坚期内农村建档立卡贫困人口起付线较普通参保居民降低一半，支付比例提高5个百分点，全面取消农村建档立卡贫困人口封顶线。

分享到：

转载请注明来源：中国社会科学网（责编：闫琪）

相关文章



今日热点

李梅委员：重视戏曲传承发展 提升学生艺术素养

王勇超代表：保护传承民间艺术 助力乡村文化建设

李梅委员：重视戏曲传承发展 提升学生艺术素养

王勇超代表：保护传承民间艺术 助力乡村文化建设

【社科专访】全国人大代表王勇超：保护传承民间艺术 助力乡村文化建设

【社科专访】全国政协委员李梅：重视戏曲传承发展 提升学生艺术素养

回到频道首页

